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Germania: Ordinul „Crucea Sfinților Martiri 
Brâncoveni” a fost acordat Secretarului de Stat 
pentru Românii de Pretutindeni
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Înaltpreasfințitul Părinte Serafim, Mitropolitul Germaniei, Europei Centrale și de 
Nord, l-a distins săptămâna trecută pe Gheorghe Florin Cârciu, Secretarul de Stat 
pentru Românii de Pretutindeni, cu Ordinul „Crucea Sfinților Martiri Brâncoveni”, la 
Catedrala Mitropolitană din Nürnberg.

Din delegația Statului Român au făcut parte Excelența Sa Adriana Stănescu, 
Ambasadorul României la Berlin, Gheorghe Florin Cârciu, Secretar de Stat la 
Departamentul pentru Românii de Pretutindeni, Radu Cozma, Director de proiecte 
în cadrul aceluiași Departament, însoțiți de Janette Carabașu, Consul gerant 
interimar al Consulatului României la München.

Vizita oficialităților de stat a început de vineri, 30 iunie, la Consulatul României din 
München.

În următoarea zi, Secretarul de Stat împreună cu Directorul de proiecte au întâlnit 
preoții români care desfășoară în parohii proiecte finanțate sau finanțabile prin 
Departamentul Românilor de Pretutindeni.

Mitropolitul Serafim a participat la Festivalul de vară al românilor (Rumänien 
Sommerfest) din Nürnberg, alături de delegația oficială românească.

Mitropolitul Serafim i-a înmânat dlui Gheorghe Cârciu cea mai înaltă distincție a 
Mitropoliei Ortodoxe Române a Germaniei, Europei Centrale și de Nord „ca semn de 
cinstire și de recunoștință pentru angajarea Excelenței Sale în promovarea valorilor 
creștine și naționale și pentru sprijinirea concretă a parohiilor ortodoxe românești 
din Diaspora”.

Ceremonia a avut loc duminică, 2 iulie, la Catedrala Mitropolitană din Nürnberg.

Dl Gheorghe Cârciu a făcut referire la milioanele de români din Diaspora vest-
europeană, dar și din comunitățile istorice de români din Republica Moldova, 



Ucraina, Serbia, Albania și Grecia, față de care Guvernul României își exprimă grija, 
sprijinindu-i prin Departamentul Românilor de Pretutindeni.

„Sfânta Biserică este pilonul de bază și sprijinul comunităților românești din afara 
granițelor, dar și din România și este singurul ambasador certificat”, a spus 
secretarul de stat.

Secretarul de Stat a continuat cu un îndemn la mărturisire și solidaritate: „Mare 
bucurie este să îl mărturisim azi pe Hristos în număr atât de mare la Nürnberg. 
Sigur, nu contează de unde Îl mărturisim. Cel mai frumos ar fi de acasă, așa cum a 
spus Înaltpreasfinția Sa. Dar suntem acasă peste tot, pentru că omul sfințește locul. 
Rugămintea mea pentru fiecare dintre dumneavoastră este ca atunci când ne 
ducem acasă de la Sfânta Biserică, să fim mai buni și să Îl iubim pe Hristos, fiindcă 
iubindu-L pe Hristos îl iubim pe aproapele”.
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